

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इश्कबाज छोड़कर जुंबा क्लास पहुंची ऐक्ट्रेस सुरभि चंदना

ऐक्ट्रेस सुरभि चंदना टेलिविजन के पॉप्युलर सीरियल इश्कबाज में अनिका की भूमिका निभाने के बाद टीवी की फेमस ऐक्ट्रेस में से एक बन चुकी हैं। सुरभि ने हाल में ही लंबे लीप के कारण शो से अलग हो गई हैं। शो छोड़ने की खबरों से फैंस काफी निराश हैं। लेकिन सुरभि खाली समय का हेल्दी तरीके से फायदा उठा रही हैं।

दरअसल सुरभि इन दिनों जुंबा क्लास जा रही हैं। अपनी फिटनेस का ख्याल रखने के लिए सुरभि ने जुंबा क्लास जॉइन किया है। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर कई विडियो शेयर किया गया है। इन विडियो

में सुरभि कई अन्य महिलाओं और लड़कियों के साथ जुंबा कर रही हैं। बता दें कि सुरभि एक ट्रेंड डांसर हैं और उन्होंने भरतनाट्यम की ट्रेनिंग ली है। इसके अलावा उन्हें पढ़ने का भी काफी शौक है।

बता दें कि सुरभि ने जीटीवी के मशहूर सीरियल कुबूल है से टेलिविजन पर डेब्यू किया था। इस सीरियल में उन्होंने हया नाम का किरदार निभाया था।

इस सीरियल में सुरभि ने एक ऐसी लड़की का किरदार निभाया था जो बोल और सुन नहीं सकती है। सुरभि को असल सफलता स्टार प्लस के सुपरहिट टीवी

सीरियल इश्कबाज से मिली। इस डेली सोप में उन्होंने नकुल मेहता के अपोजिट अनिका की भूमिका निभाई है।

नकुल मेहता और सुरभि चंदना स्टार इश्कबाज पॉप्युलर टीवी शोज में से एक है। शो में टाइम लीप की खबर आने के बाद से यह चर्चा में बना हुआ है।

शो की लीड ऐक्ट्रेस सुरभि चंदना को निर्माता ने लीप के बाद मां बनने को कहा था, लेकिन उन्हें यह आइडिया रास नहीं आया और उन्होंने शो छोड़ दिया है। सुरभि ने शो छोड़ने से जुड़ी खबर को खुद कंफर्म किया है।



दो साल बाद टीवी पर लौट रही हैं रूपल त्यागी

पॉप्युलर शो सपने सुहाने लड़कपन के' में गुंजन का चर्चित किरदार निभाकर घर-घर में अपनी पहचान बनाने वाली टीवी ऐक्ट्रेस रूपल त्यागी काफी समय से छोटे परदे से गायब थीं। आखिरी बार अपने एक्स बॉयफ्रेंड अंकित गेरा के साथ बिग बॉस' के 9वें सीजन में नजर आईं रूपल दो साल बाद टीवी पर वापसी करने की तैयारी में हैं। रूपल जल्द ही शक्ति- अस्तित्वा के अहसास की' शो में एक रिपोर्टर की भूमिका निभाते दिखाई देंगी। काफी दिनों तक गायब रहने के बारे में बात करते हुए, रूपल ने बताया, मैंने बिज़ी शूटिंग शेड्यूल के कारण अपने हेल्थ पर ध्यान नहीं दिया और आखिरकार मेरे शरीर ने जवाब दे दिया।

मेरा वजन बढ़ने लगा और मैं डिप्रेस हो गई थी। इसकी मुझे तब तक जानकारी नहीं हुई, जब तक मैं जांच नहीं करवाई। इसके बाद मुझे अपनी लाइफ स्टाइल को बदलना था और पूरी तरह से ठीक होने में बहुत समय लगा। रूपल ने बताया, 'डेली शोप काफी थकाऊ होते हैं और किसी भी नए प्रोजेक्ट को शुरू करने से पहले खुद को रिचार्ज करना जरूरी था। अच्छा काम ढूँढने में भी काफी लंबा समय लगता है। मेरे ब्रेक पर होने के कारण काफी लोग सोच रहे थे कि किसी शो के लिए मैं पूरी तरह से तैयार हूँ या नहीं, इस लिए भी मुझे वापसी करने में काफी समय लगा। मेरे लिए सबसे ज्यादा मुश्किल सही समय का

इंतजार करना और धैर्य रखना था। अब मेरे पास एक प्रॉपर फिटनेस रूटीन है और मैं मानसिक तथा शारीरिक रूप से स्वस्थ हूँ।' ऐक्ट्रेस ने कहा, मैं एक मजबूत किरदार के साथ वापसी करने को लेकर काफी उत्साहित हूँ। वह गुंजन की तरह ही निडर और प्रोग्रेसिव है। साथ ही सत्याग्रह' फिल्म में करीना कपूर खान के किरदार से प्रेरित है।' बता दें कि बिग बॉस' में नजर आने से पहले रूपल (28) और अंकित टीवी शो सपने सुहाने लड़कपन के' में साथ नजर आए थे और इस धारावाहिक के दौरान दोनों के बीच प्यार परवान चढ़ा था। हालांकि, धोखा देने की अफवाहों के बाद यह जोड़ी अब अलग हो गई थी।

अलग-अलग जगह घूमना बेहद पसंद विदिशा श्रीवास्तव को

पॉप्युलर टीवी सीरियल ये हैं मोहब्बतों' की रोशनी यानि विदिशा श्रीवास्तव भले ही छोटे परदे पर काफी शालीन नजर आती हों, लेकिन रियल लाइफ काफी बोलड हैं। विदिशा टीवी इंडस्ट्री का जाना पहचाना नाम हैं और सोशल मीडिया पर काफी

ऐक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर विदिशा को उनके लाखों फैंस फॉलो करते हैं। विदिशा अक्सर अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं।

विदिशा ने अपने करियर की शुरुआत ये हैं मोहब्बतों' से की थी। विदिशा को

अलग-अलग जगहों की यात्रा करना और घूमना बेहद पसंद है। विदिशा ने सिर्फ 18 की उम्र में ही 2005 में तेलुगु फिल्म अभिमान से डेब्यू किया था। विदिशा अब तक साउथ की लगभग 10 से ज्यादा फिल्मों कर चुकी हैं।

गुंजन सक्सेना की बायॉपिक में जाह्नवी कपूर के भाई बनेंगे अंगद बेदी?

डायरेक्टर शरण शर्मा के डायरेक्शन में भारतीय वायुसेना की बहादुर पायलट गुंजन सक्सेना की बायॉपिक करगिल गर्ल बन रही है। इस फिल्म में जाह्नवी कपूर लीड रोल में दिखाई देंगी। अब कहा जा रहा है कि फिल्म में अंगद बेदी गुंजन के भाई अंशुमन सक्सेना के किरदार में दिख सकते हैं। पिछली बार अंगद को फिल्म सूरमा में देखा गया था। बताया जा रहा है कि करगिल गर्ल के लिए अंगद ने फिल्म की टीम को जॉइन कर लिया है। एक रिपोर्ट में बताया था कि अंगद और जाह्नवी को शहर के निराला नगर इलाके में देर रात शूटिंग करते हुए देखा गया था। कहा जा रहा है कि शूटिंग के दौरान अंगद और जाह्नवी को फिल्म राम लखन के गाने वन टू का फोर पर नाचते हुए देखा गया था। बता दें कि अंगद फिल्म में एक आर्मी अधिकारी के रूप में दिखेंगे क्योंकि गुंजन के भाई अंशुमन भी आर्मी में हैं। जाह्नवी और अंशुमन के पिता के रोल में पंकज त्रिपाठी दिखाई देंगे। बताया जा रहा है कि अहमदाबाद में 2 मार्च तक इस फिल्म की शूटिंग पूरी हो जाएगी और इसके बाद पूरी यूनिट मुंबई लौट आएगी। इसके बाद अगले शेड्यूल की शूटिंग के लिए टीम एक बार फिर लखनऊ आएगी। गौरतलब है कि गुंजन सक्सेना ने अपने ग्रैजुएशन के बाद ही एयर फोर्स में जॉइन कर लिया था। वह एयर फोर्स की 25 पहली महिला पायलट के बैच में थीं और करगिल युद्ध के दौरान उनकी ड्यूटी कश्मीर में लगाई गई थी।

